Geografia. Klasy Vlla, b (do 5.05)
Temat: Zmiany w polskim przemysle.

Przeczytaj uwaznie wiadomosci s.134-137.
- Przeanalizuj diagram "Podziat przemystu na sekcje i dziaty" s.134 oraz tabelke s,
135.
- Przyjrzyj sie diagramom na s.136 i zobacz jak ie zmiany zaszty
w strukturze produkcji.
- Wykonaj zadania z karty pracy.



e
Na dobry poczqgtek

? Uzupelnij zdania wlasciwymi terminami.

A. Sektor gospodarki, ktéry obejmuje wydobywanie surowcow mineralnych i przetwarzanie
ich na réznorodne produkty, a takze energetyke i dostarczanie wody, to

B. Proces polegajacy na wprowadzaniu zmian w sposobie organizacji pracy oraz w struktu-

rze produkgji przemystowej to

SE—

9 Zaznacz zestaw, w ktorym podano poprawne oznaczenia przyczyn restrukturyzacji prze-
mystu w Polsce po 1989 roku.
. Zréznicowana struktura produkcji.
. Przestarzata struktura galeziowa (dominacja przemystu cigzkiego).

1
2
3. Prywatyzacja zakladéw przemystowych.
4, Zacofanie technologiczne.

5

. Dominacja panistwowych zakladow przemystowych.

A.2,4,5
B.1,3,5
C.1,2,5
D..1,.2, 3

e Na podstawie wykreséw przedstawiajacych strukture produkcji przemyslowej w Polsce

w 1990 i 2015 roku, umieszczonych w podreczniku (s. 136), podkresl poprawne okreslenia

w ponizszych zdaniach.

A. W strukturze produkcji przemystowej w Polsce w 2015 roku dominowat przemyst spo-
zywczy / elektromaszynowy / chemiczny.

B. Miedzy 1990 a 2015 rokiem zmniejszyt si¢ udziat przemystu lekkiego / przemystu drzew-
nego i papierniczego w strukturze produkeji przemystowej w Polsce.

C. W 2015 roku udzial przemystu chemicznego w strukturze produkeji przemystowej w Pol-
sce byt wiekszy / mniejszy niz w roku 1990.



